我爱我的祖国

□科教新城实验小学 四(3)班 周沈尧

转眼间,中国共产党已经走过了 一百年

在我眼中,党就像一位母亲,时常 关爱我们:党又像一位朋友,在危难时 刻向我们伸出援助之手;党更像一位 老师,教会我们做人的道理。如果没 有党,就不会有我们现在如此惬意美 好的生活,给少年们无忧无虑的童年; 如果没有党,我们也不会坐在宽敞而 又明亮的教室里静心学习。党给予了 一切我们想要的生活。

2020年的疫情中,党员们冒着生 命危险抗击疫情,全然不顾自身安危, 为人民搏出一片净土。其中最让我敬

佩的是那些社区工作者。一次,我出 门买东西回来,刚到小区门口,一位社 区工作者就伸手示意我停下来,我忽 然想起出门前妈妈嘱咐我:"我们小区 现在防控很严格,进出小区需要通行 证。"于是,我马上把通行证从口袋里 掏出来递给他。只见这位社区工作者 认真地查看了我的通行证,再在上面 记上这天的日期,然后把它还给了我, 示意我可以进去了。此时,有一位老 爷爷站在小区门口,脸上带着些许不 耐烦。"大爷,您没有通行证,我们真不 能放您进去,这是规定。"一位社区工 作人员说。"我家的门,我怎么就不能 进了?"大爷生气地说道。"请您听我 说,现在是疫情防控的特殊时期,我现 在也不能确定您是我们本小区的住 户,之前我们都发了通行证,您可以让 您的家人给您送一下!"社区工作者耐 心地解释道。在这位社区工作者的耐 心劝解下,老爷爷终于理解了规定,去 打电话了。这时,我忽然意识到我已 经在门口站了多时,赶忙往里走,这些 认真负责的社区工作者还不忘给我测 体温,之后才让我进入小区。社区工 作者一天中可能会碰到不讲道理、不 遵守规则的人,但他们还是非常有耐 心。在这次抗疫中,我们见证了无数

像他们这样的平凡的身影,勇敢地奔 赴最前线,他们兢兢业业,不辞辛苦, 为我们守护了一方平安,他们是多么 值得我们尊敬啊!

疫情,让我们中国人民一条心;疫 情,让我们学会了珍惜当下;疫情,让 我们更加珍惜生命。在灾难面前,我 见识到了中国的力量,我们一同齐心 协力共同打赢这场没有硝烟的战役。 也正是如此,我们的党和国家能够在 一次次的考验中站稳脚跟。

我爱我的祖国,作为祖国的新一 代,我们必须肩负起建设祖国的重要使 命,为中国的繁荣富强一起努力奋斗!

最美的你们

□陆渡中心小学 六(7)班 陆析彤

人有悲欢离合,月有阴 晴圆缺

这个世间本就美好,但 正因为有了你们,让世间变 得更加美好。

你们舍弃自己乌黑的 长发,穿上战袍,从小姐姐 变成了勇士

我们的安宁生活,是你 们用生命换来的。

你们摘下口罩,留下的 却是那一道道勒痕。

虽然这看上去令人心 酸,却成了世上最美好的面 孔。

你们的笑容也成了最 美丽的,你们的笑将会一直 刻在我们的心中

在疫情面前,你们毫不 畏惧,永远将人民的安全放 第一位。

感恩有你们。



二(1)班 沈雨晨

湛蓝的颜色在天上, 广阔的天空湛蓝湛蓝; 金黄的颜色在树上, 酸酸的柠檬金黄金黄; 火红的颜色在地上, 炙热的火焰火红火红; 翠绿的颜色在草原, 沙沙的小草翠绿翠绿; 雪白的颜色在花园, 清香的茉莉雪白雪白。

谢谢您

□经贸小学 六(3)班 张芷睿

那年夏天,我踏进这座崭新的 学校, 听见操场上的学生嬉笑着。 那个夏天的蝉鸣比哪一年都聒噪, 教室窗外的柳树枝丫疯长,却挡不 住烈阳,阳光照在我们稚嫩的身 上,给我们披上了淡淡的金纱。

老师,当一群懵懂无知的小娃 娃走到了您的面前,我不知道您是 什么感受,但是,您尽自己所能,把 知识全都灌输给了我们,亲眼见证 了我们从天真无邪的孩子变成一 个个知书达理的少年。六年前的 我们懵懂无知,六年后的我们知 书达礼,这都离不开您的谆谆教 导。谢谢您,老师,您让我们懂得 了许多人生道理,让我们在学习中

老师,虽然您有时候对我们严 厉,但我们都知道,这是为我们好, 您时常告诉我们,我们总会长大, 以后的路要自己走,所以我们从未 怪过您。您对我们也是很温柔 的。记得有一次,班级里一位同 学因为挑食,中午饭没吃,您为了 不让他饿肚子,苦口婆心地劝说, 还单独给他打了一份饭。虽然您 可能不记得了,但那一幕被我深 深地印在脑海中。老师,谢谢您, 您就如同我们的母亲,经常为我 们操心,我们也常常把您当成避 风港,有什么委屈第一个想到的

六年听上去很长,回首而望, 又倏忽而过,很多事都似乎尚在昨 天。我们只剩下一个月的时间就 要分离了,我们有太多的不舍,随 着那一天的到来,我们的心中也渐 渐升起一股淡淡的忧伤。

还是一个夏天,不知哪棵树上 的蝉突然拖长调子叫了一声,明明 是夏季,却像仲春里的一场惊蛰。 老师,谢谢您的出现,您温暖了我 的青春岁月,灿烂了我的少年时 光,照亮了我的心灵。谢谢您,老

我学会了劈叉

□高新区第三小学 四(6)班 周易涵

难,难,难!实在是太难了。 回忆起学劈叉的那段苦日子,至今 历历在目。劈叉动作是学习跆拳 道绕不开的一道关卡,对于像我这 样身体柔韧性不佳的学员来说,学 习劈叉就是一个大难题。那段时 间,我连做梦都是被王教练追着赶 着练习劈叉。

一大早,我来到跆拳道馆。正 压着腿呢,突然,感觉背后一阵凉 意袭来。果然,是王教练来了。他 皱着眉头,盯着我,说:"你这不行 啊,动作不到位!"我刚意识到大事 个妙,王教练就把我的左脚一架*、* 右脚一拉。只听到"咔嚓"一声,我

骨头都快散了,想喊,可我的嗓子 竟发不出一点声音。就这样,我一 屁股瘫坐在地上,魂飞魄散,眼前 飞满星星。哎,还是失败了。

难道你们以为这就是最惨的 吗?不,不,不。继续往下看,还有 更痛苦的。我缓了好一阵功夫,才 回过神来。我记着王教练告诉我 的诀窍,劈叉之前先练习高抬腿、 扎马步,这样可以放松肌肉。我正 扎着马步呢,传来了王教练那有力 的脚步声。他正在给前面的"倒霉 蛋"纠正动作,眼看就要走到我身 边了,我倒吸一口凉气,深呼吸,放 松下来,准备迎接"苦难"。糟了, 王教练真的来了!

"周易涵!记着动作要领,再 来一次纵叉。"这命令的口吻,容不 得我半点反抗。我在心中默念着: "加油,加油。"我先把前面的腿使 劲伸直,后面的一条腿先慢慢弯 曲,身体的重量压向前面的腿。最 后我使出吃奶的力气,想伸直后腿, 却实在使不上劲了。完了,完了,王 教练又要上手了。他双手拽着我的 小腿用力一拉。"不——啊,呀,呀 ——"我的嘶吼声在整个跆拳道馆 上空回旋着。

咦?这不成功了嘛?我完成了 一个漂亮的劈叉,我终于学会了!

小猴子下山新编

□经贸小学 一(8)班 奚望

有一天,小猴子下山走到一片 葡萄园。它看见葡萄结得又多又 圆,开心极了,就摘了一串,捧在手 里往前走。

小猴子捧着葡萄,走到一棵香 蕉树下。它看见满树的香蕉又大又 多,开心极了,就扔了葡萄,去采香 蕉。

小猴子拿着几个香蕉,走到一 片瓜地里。它看见满地的甜瓜又大 又圆,开心极了,就扔了香蕉,去摘 甜瓜。

小猴子抱着一个大甜瓜往回 走。走着走着,它看见一只小蝴蝶 翩翩飞舞,真美丽,就扔了甜瓜,去 追小蝴蝶。

小蝴蝶飞进花丛里,不见了。 小猴子只好空着手回家去。

到家以后,妈妈奇怪地问:"你 怎么空着手呀?"小猴子害羞地跟妈 妈说了事情的经过,并且向妈妈承 认了自己的错误,保证以后做事情 都要目标明确,不会再三心二意 了。妈妈欣慰地笑了!

杳无音信

□市实验小学 六(4)班 孙宇宸

那是一次作文征文比赛,正当 我咬着笔尖苦苦思考之时,身体突 然像被闪电击中似的从椅子上蹦了 起来——上帝给我打开了灵感之门。 文思如泉、笔走如飞,不一会儿,一篇 作文就呈现在我眼前了。我几乎颤抖 着将作文本捧起,细细查找每一个错 字,苦苦寻找每一处语病……

经过三个日夜的努力,一篇几乎 完美的作文终于出炉。我将一支用废 的水笔扔进垃圾桶,完美无误,正中桶

心。"咚"的一声,清脆悦耳的声音萦绕 在我耳边。

我欣喜万分地投完稿后,焦急地 等待着。听老师说至少两个月才会出 比赛结果。上课时,我忍不住低声背 诵我的作文;睡觉前,我忍不住再看一 遍我的作文;睡梦中,每一个梦都与我 拿到奖状有关。当第二张月历被撕 去,我找出很久没碰过的自行车,绕着 小区骑了好几圈。

日子只能一天天过去,不能变快

也不会变慢。第三张月历如期而至, 而我的作文成绩却杳无音信。当同 学们交流比赛成绩时,我就像脱离大 河的水滴,没有任何一条河能够接纳 —我只是个局外人。我害怕有 人问起我的比赛结果,我觉得那篇可 怜的与"优秀奖"都无缘的作文,只 是自己一时热血所堆砌成的词藻罢

天空渐渐昏暗,我的脚有千斤重, 如行尸走肉般走回家。一只野猫从我 眼前蹿过,还不忘回头看我一眼,仿佛

在嘲笑可怜的我。 我硬着头皮敲门,妈妈微笑着迎 接:"小作家回来啦!"我正疑惑,妈妈 递上一张鲜红的奖状,说:"前天收到 一封信,我随手放进报纸堆里了,刚才 才发现是作文比赛的获奖通知,你得 了特等奖!"

我转过身,不想让妈妈看到我泪

水横流……

有趣的蛋壳

□朱棣文小学 二(10)班 张舒画



一天早上,小虫子、小蝴蝶和小蚂蚁相约在公园 玩。玩了一会儿,小蚂蚁说:"我们来玩跷跷板吧。""这 里没有跷跷板呀。"小虫子说。"你们看,那里有一个蛋 壳,我们可以用它来做跷跷板呀!"小蝴蝶说。小虫子和 小蚂蚁异口同声地说:"好主意!"于是它们就找来了一 根木棒,架在蛋壳上。小蚂蚁和小虫子开心地坐上了跷

玩了一会儿,大家都觉得没劲,就想做点别的事。 小蝴蝶想,我可以带它们到天上玩啊。小蝴蝶对伙伴们 说:"我们用蛋壳做一个热气球,飞到天上去看看吧。" "好啊!"其余两个小伙伴高兴地说,然后它们找到了几 根绳子和一个气球。转眼间,一个热气球就被它们做好 了。小蚂蚁和小虫子爬进了热气球,说道:"飞翔的感觉

到了下午,天空忽然乌云密布,不一会儿就下起了 倾盆大雨。三个小伙伴无处藏身,急得团团转。小蚂蚁 急中生智,说:"我们可以把蛋壳倒过来当做雨伞。"三个 小伙伴躲在蛋壳下,谁也没有淋到雨。

天黑了,它们又把蛋壳当做摇篮,盖上用叶子做成 的被子进入了甜美的梦乡。

包粽子

□高新区第三小学 二(6)班 闻薇陆

"玉粽袭香千舸竞,艾叶黄酒可驱邪。"读到《端阳采 撷》这首诗,就让我想到了粽子飘香的端午节,鼻子仿佛 闻到了粽子的香味。

周六吃完晚饭,外婆说端午节快到了,准备包点粽 子。于是,外婆把早已准备好的粽叶、糯米、红豆还有红 枣装在大盆子里端了出来。

我学着外婆的样子,拿起一张宽宽的粽叶,把它卷 成一个空心的圆锥体。我左手托住粽叶,右手从盆里舀 起糯米和红豆放在里面,中间再加上一颗红枣。"原来包 粽子这么简单啊!"我心想。可接下来却不那么简单 了。我用一张粽叶想把这个圆锥体给包起来,可是,要 么糯米从底部漏出来,要么上面没全部包好。哎! 最后 在外婆的帮助下,好不容易包好了一个粽子。就这样, 一个小小的三角粽完成了。

等粽子都包好了,就开始下锅煮,不一会儿,香气四 溢,飘满了整个厨房。

虽然外表并不好看,但吃着自己包的粽子,心里却 甜蜜蜜的。

我的奶奶

□城厢镇第一小学 三(5)班 谢逸恒



在我们家,最辛苦的要数我的奶奶了。

我的奶奶个子不高,看上去稍微有点胖。她那和蔼 可亲的脸上有一双慈祥的眼睛,好像两颗明亮的珍珠, 脸上的皱纹记录了她曾经历的风霜。

奶奶虽然年纪大了,但是她身体健康、精神矍铄。 每天早上她早早起床,帮着爷爷一起出摊做生意。虽然 很辛苦,但是奶奶的脸上总是洋溢着幸福的笑容。

每天,奶奶会早早回来给我们做晚饭。奶奶做的饭 菜特别好吃,色香味都能比得上外面的小饭店了。就比 如她的拿手菜——白菜烧牛肉,虽然菜名听起来挺普通 的,但吃起来别有一番味道。劲道的牛肉配上鲜美的汤 汁,还有好吃的不得了的白菜叶,那味道让我一想起来 就流口水。

奶奶是一个十分整洁的人,总是把家打扫得干干净 净、整理得井井有条。

奶奶还是一个十分热心的人,无论是亲戚朋友,还 是左邻右舍遇到困难,她总会尽自己最大的努力去帮助

奶奶为我们这个家付出了很多,因为有奶奶,所以 我们才能生活得这么舒心、这么快乐。我爱我的奶奶!

未来的防盗门

□高新区第二小学 四(1)班 胡翊

现如今虽然已是和平年代,但我仍想发明一种防盗

我要发明的防盗门,外表和普通防盗门一样,但是 功能特别强大。我发明的防盗门是坚硬无比的,连电锯 都锯不断。它还有自我修复功能,如果有人真的有本事 将它损坏的话,它会自我修复。

如果家里只有小孩在,爸爸妈妈出门前可以在防盗 门上进行设置,并且与手机相连接。只要有人敲门,爸 爸妈妈的手机就会接到信号,可以看到敲门的人是谁。 如果是小偷,爸爸妈妈可以点击按钮,防盗门就会发出 警报,小偷就吓得立刻逃跑。如果是亲朋好友,爸爸妈

妈就可以点击另一个按钮,门就自动打开了。 你们看,我发明的防盗门多么神奇啊。